



Município de Cerro Azul

Estado do Paraná
CNPJ 76.105.626./0001-24
Gabinete do Prefeito

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 04/2025

Processo Seletivo Simplificado para
contratação de estagiários.

A presidente da Comissão de Processo Seletivo Simplificado de Estagiários denominada na portaria nº180 de 27 de fevereiro de 2025, diário oficial nº 3226 no uso das suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o EDITAL Nº 04/2025 na forma que segue:

Art. 1º – No quadro **Critérios de Classificação Vagas Ensino Médio Formação de Docentes item 5.5** onde se lê:

<i>Média aritmética simples dos componentes curriculares específicos.</i>	<i>Do ano anterior ao que frequenta.</i>	20
<i>Frequência</i>	<i>Do ano anterior que frequenta</i>	25

LEIA-SE:

<i>Média aritmética simples dos componentes curriculares específicos.</i>	<i>Do ano anterior ao que frequenta.</i>	90 a 100 - 25 pontos
		80 a 89 - 15 pontos
		70 a 79 - 10 pontos
		60 a 69 - 5 pontos
<i>Frequência</i>	<i>Do ano anterior que frequenta</i>	100% a 90% - 20 pontos
		80% a 89% - 15 pontos
		75% a 79% - 10 pontos

Cerro Azul, 13 de março de 2025.

Évellyn Thais Pereira
Presidente de Comissão de PSS
Portaria nº180 de 27 de fevereiro de 2025